

Педагогіка успіху



- **Метою навчальної дисципліни є:** формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти світогляду, спрямованого на успішне самопросування та самоствердження в реальному професійному та громадському житті, здатного самостійно планувати й удосконалювати навчальну діяльність, готового до продуктивної колективної та індивідуальної праці на користь суспільству.
- **Основні завдання:**
- – сформуванню у здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти готовності й здатності до саморозвитку (замислити, спланувати, здійснити процес самоосвіти й самовиховання) задля успішної адаптації й подальшого особистісного росту й професійного самовдосконалення.
- – розвиток й удосконалення у здобувача вищої освіти навчальних умінь й навичок, необхідних для навчання в університеті й упродовж усього життя (орієнтуватися у швидкому потоці різної інформації, критично її оцінювати, вміти самостійно синтезувати нові складні ідеї, знаходити адекватні рішення усіляких проблем, що виникають у професійних й життєвих ситуаціях тощо);
- – формування вміння спілкуватися з однолітками, колегами і суспільством у цілому у сфері свого досвіду, приймати обґрунтовані рішення та діяти на основі етичних міркувань.

Що ж для мене успіх?

Для себе я зрозуміла, що успіх це не тільки досягнення поставленої цілі, але й відчуття задоволення від справи, якою я займаюсь.

Ця тема допомогла мені розібратись у питаннях "досягаю я успіху?", "що мене підштовхує до успіху?" та "вважаю я себе успішною людиною?"

ef

На другому році мого навчання з'явилась можливість вибрати міжфакультативну дисципліну. Основні критерії до вибору дисципліни були такі— предмет повинен допомогти мені удосконалити вміння і навички щодо самоорганізації, показати як можна досягати більших результатів за допомогою внутрішнього потенціалу.

Теми які були представлені у курсі припали мені до душі.

Самоосвіта і самонавчання як необхідна умова успішної початкової діяльності

Ця тема була цікава мені тим, що я змогла попрацювати не сама, а зі своїми сокурсниками. Кожен з нас для себе визначав наскільки відповідально підходить до самоосвіти, ми могли порекомендувати один одному щось цікаве, різні лайфхаки та вправи, які допомогли б у початковій діяльності.



Я-концепція

Тема "Позитивна Я-концепція" дуже глибока, іноді заплутана та не зрозуміла.

Для себе я визначила, що про формування позитивної Я-концепції можна говорити, коли в особистості проявляється й закріплюється бажання й прагнення до самопізнання та саморегуляції власної поведінки, коли людина має почуття власної значущості та здатності досягати поставленої мети.



Мистецтво презентувати власні думки.

Для мене це виявилась дуже корисна тема, через те що й у мене є проблеми з висловлюванням власних думок та презентуванням робіт. Напевно для мене дуже важливе позитивне ставлення інших до мене, тому я починаю запинятися й нервувати. Завдяки цій темі, я змогла знайти для себе техніки як заспокоїтись та правильно настроїтись, рекомендації, де розповідається як вести себе в тій чи іншій ситуації, та багато іншого.



Есе



Перше завдання, яке мені сподобалось - це есе на тему "Успішна людина". Це завдання вмотивувало мене йти далі, вчитися і розвиватися.

Одразу хочу сказати, що мені сподобався креативний підхід викладача

ПРОПОНОВАНЕ ЗАВДАННЯ

Намалювати та описати перспективу в досягненні успіху. Це допоможе налаштуватися на

мислення та йти на подальшу роботу.



ТЕХНОЛОГІЯ ТАЙМ МЕНЕДЖМЕНТУ



Це завдання допомогло мені досягати цілей з мінімальними зусиллями та у потрібні терміни, також тримати у балансі різні сфери життя, не жертвуючи ні відпочинком, ні спілкуванням з рідними.

Цитати



Творчі завдання



Історії з життя

ПРОЕКТ "ЯК ПРЕЗЕНТУВАТИ ВЛАСНІ НАВЧАЛЬНІ НАПРАЦЮВАННЯ"

Це завдання допомогло мені більш творчо підходити до презентації своїх робіт, креативно мислити та не перевантажувати презентації текстом.

«Педагогіка успіху»

Курс, який допомагає розкрити принципи, техніки, методики, які необхідні для особистісного росту й професійного самовдосконалення впродовж усього життя

Знання які я отримувала під час вивчення цього курсу, допоможуть мені не лише у професійній педагогічній діяльності, а й в звичайному житті. Адже методи і прийоми які були розглянуті у більшості тем дуже корисні, як і для організації зовнішнього робочого простору так і для вирішення внутрішніх питань.



ЗНАЙДІТЬ ХВИЛИНКУ, ЩОБ ОЦІНИТИ,
НАСКІЛЬКИ ВИ ДИВОВИЖНІ



ТАК! САМЕ ВИ!

Насправді, я порекомендувала би обрати ДВВ «Педагогіка успіху» майже кожному студенту в нашому університеті, оскільки отримані знання на лекціях та семінарах без сумнівів допоможуть не тільки під час навчання в університеті, але й у